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Έχοντας σύμμαχο την παράδοση θα υποδεχθεί 
η ΑΕΚ την ερχόμενη Κυριακή (21/04, 19:00) 
την Ομόνοια, σ’ ένα παιχνίδι το αποτέλεσμα 
του οποίου θα είναι άκρως καθοριστικό όσον 
αφορά την κούρσα του πρωταθλήματος. Την 
τελευταία πενταετία, και συγκεκριμένα από 
την περίοδο 2018-19, η ομάδα της Λάρνακας 
υποδέχθηκε στην «Αρένα» την Ομόνοια για 
το πρωτάθλημα συνολικά εννέα φορές. 
Σ’ αυτές τις αναμετρήσεις, οι κιτρινοπράσινοι 
πανηγύρισαν έξι νίκες, ένα παιχνίδι εξήλθε 
ισόπαλο, ενώ οι δύο αγώνες που κέρδισε η 
Ομόνοια διεξήχθησαν τη χρονιά που 
κατέκτησε για τελευταία φορά το 
πρωτάθλημα (2020-21). Εκείνη τη σεζόν, το 

τριφύλλι κέρδισε 0-3 στην κανονική διάρκεια 
του πρωταθλήματος και 0-1 στην 9η 
αγωνιστική των πλέι οφ. Αυτή ήταν και η 
τελευταία εντός έδρας ήττα της ΑΕΚ από την 
Ομόνοια, στις 4 Μαΐου 2021. Την περσινή 
περίοδο η ΑΕΚ πέτυχε δύο νίκες σε ισάριθμα 
παιχνίδια κόντρα στην Ομόνοια μέσα στην 
«Αρένα», 2-1 (Φαράζ, Λόπεζ) στην κανονική 
διάρκεια και 2-0 (Γκιούρτσο, Φαράζ) στη 
δεύτερη φάση του πρωταθλήματος. 
Ο Ιβάν Τρισκόφσκι είναι ο πρώτος σκόρερ της 
ΑΕΚ στα παιχνίδια που έγιναν στην «Αρένα» 
απέναντι στην Ομόνοια τα τελευταία πέντε 
χρόνια. Ο αρχηγός πέτυχε συνολικά τέσσερα 
τέρματα, ενώ δεύτερος σκόρερ της ΑΕΚ 

κόντρα στην Ομόνοια το ίδιο χρονικό 
διάστημα (πάντα μέσα στην «Αρένα») είναι ο 
Ιμάντ Φαράζ με δύο γκολ. Θυμίζουμε ότι 
φέτος, στην κανονική διάρκεια του 
πρωταθλήματος, η ΑΕΚ κέρδισε στη Λάρνακα 
την Ομόνοια με 2-1 (Λόπεζ, Σολ), στο πλαίσιο 
της 22ης αγωνιστικής (31/1/24). 
Στο καθαρά αγωνιστικό κομμάτι, ενόψει της 
κρίσιμης αναμέτρησης στο πλαίσιο της 8ης 
αγωνιστικής των πλέι οφ, κάποια 
μικροπροβλήματα τραυματισμού 
αντιμετωπίζουν οι Ντιουνκού και Λόπεζ, με 
τις εκτιμήσεις, όμως, ν’ αναφέρουν ότι θα 
προλάβουν και οι δύο τον επόμενο αγώνα.

Βάσος Βάσου

ΓΙΑ ΤΡΙΤΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ Η ΟΜΟΝΟΙΑ

Το έκανε συνήθεια!
Διαδικαστικού χαρακτήρα αποδείχθηκε η ρεβάνς 
στο ΓΣΠ μεταξύ της Ομόνοιας και του Άρη, η οποία 
έληξε στο 0-0, με τους πράσινους της Λευκωσίας, 
με ασπίδα το 3-0 του πρώτου αγώνα στη Λεμεσό, 
να παίρνουν την πρόκριση στον τελικό του 
κυπέλλου. 
Αυτή είναι η τρίτη συνεχόμενη φορά που η 
Ομόνοια θα αγωνιστεί τον τελικό της διοργάνωσης, 
έχοντας απόλυτη επιτυχία τις προηγούμενες δύο 
χρονιές, ενώ γενικότερα στην ιστορία της μετρά 16 
κατακτήσεις στους 23 τελικούς που αγωνίστηκε.
Στα του σημερινού αγώνα, ελάχιστες φάσεις ήταν 
απειλητικές μπροστά από τις δύο εστίες.
Στο πρώτο ημίχρονο η μεγαλύτερη στιγμή ήταν 
για λογαριασμό των γηπεδούχων, που είχαν 
τέσσερις τελικές έναντι μίας της «Ελαφράς 
Ταξιαρχίας». Συγκεκριμένα, στο 27’ ο Kακουλλής 
έφυγε στην αντεπίθεση, πέρασε και τον Βανά 
Άλβες, όμως πρόλαβε ο Μάτισικ και έκοψε το σουτ 
του Κύπριου επιθετικού, που στην εξέλιξη της 

φάσης έκανε και νέο σουτ που χτύπησε πάνω στον 
Μπρόρσον.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Άρης προσπάθησε να μπει 
στη διεκδίκηση της πρόκρισης, 3-4 φορές 
απείλησε τον Ουζόχο, όλες τις φορές με σουτ του 
Γκομίς, όμως δεν κατέστη δυνατόν να στείλει την 
μπάλα στα δίχτυα.
OMONOIA: Ουζόχο, Μίλετιτς, Παναγιώτου (86’ 
Μάθιους), Κουλιμπαλί, Σιπριάνο, Κούσουλος, 
Μπασιρού, Χαραλάμπους (75’ Χαμάς), Αλιούμ (86’ 
Στεπίνσκι), Σεμέδο (66’ Σίμικ), Κακουλλής (66’ 
Μπάκιτς).
ΑΡΗΣ: Βανά, Γιαγκό (83’ Σανέ), Μάτισικ (46’ 
Μουσούντα), Μπρόρσον, Ουρόσεβιτς, Μπράουν, 
Νίκολιτς (77’ Σεμέδο), Μπένγκτσον, Μαγιαμπέλα 
(46’ Μοντνόρ), Κακόριν (65΄ Σπόλιαριτς), Γκομίς.
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 80’ Ουζόχο, 85’ Κούσουλος / 41’ 
Μάτισικ, 48’ Ουρόσεβιτς
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Fahndrich Lukas Thomas

Στέλιος Στέλιου

Γράφτηκε ιστορία με γκολάρα!
Χ άρη σε καταπληκτικό γκολ του Τάνκοβιτς στο 

94’, ισοφάρισε σε 1-1 τον Απόλλωνα στη 
ρεβάνς των ημιτελικών που διεξήχθη στο 
στάδιο «Alphamega» και σε συνδυασμό με 

τη νίκη της με 2-1 στον πρώτο αγώνα, έκλεισε 
θέση για πρώτη φορά στον τελικό του κυπέλλου, 
αφήνοντας παράλληλα εκτός Ευρώπης την ομάδα 
της Λεμεσού. Στον τελικό, ο οποίος θα διεξαχθεί 
στις 18 Μαΐου στο ΓΣΠ, η ομάδα του Χουάν 
Κάρλος Καρσέδο θα αντιμετωπίσει την Ομόνοια (η 
οποία απέκλεισε τον Άρη), με τους Παφίτες να 
διεκδικούν, τόσο το πρώτο τρόπαιο της ιστορίας 
τους, όσο και το πρώτο τους ευρωπαϊκό εισιτήριο.
Στη ρεβάνς που έγινε στο κατάμεστο 
«Alphamega» (oι γηπεδούχοι ανακοίνωσαν sold 
out) η Πάφος βρέθηκε πίσω στο σκορ στο 70ό 
λεπτό, όταν ο Σαγάλ με εκτέλεση πέναλτι (μετά 
από ανατροπή του Μάρκες από τον Ίβουσιτς) το 
οποίο δόθηκε μέσω on-field review, έβαλε 
μπροστά στο σκορ τον Απόλλωνα, ο οποίος έφερε 
το ζευγάρι σε ισορροπία (συνολικό σκορ 2-2). Και 
παρότι η παφιακή ομάδα δεν έδειχνε ικανή να 
αντιδράσει κι όλα έδειχναν πως ο ημιτελικός θα 
οδηγούνταν στην παράταση, ο Τάνκοβιτς είχε... 
άλλη άποψη, σκοράροντας από το πουθενά με ένα 
φοβερό σουτ από πολύ μακρινή απόσταση, το 
οποίο έπιασε απροετοίμαστο τον Λέουβενμπεργκ.

Ο αγώνας
Αρκετά καλό ρυθμό είχε το πρώτο ημίχρονο και 
παρότι οι καλές φάσεις δεν ήταν πολλές, υπήρξαν 
κάποιες πολύ σπουδαίες ευκαιρίες. Ο Απόλλωνας 
είχε τη μεγάλη του στιγμή στην πρώτη φάση του 
ματς, όταν στο 4ο κι έπειτα από εξαιρετική 
ενέργεια του Μάρκες, ο Ίβουσιτς απέκρουσε το 
σουτ του με την μπάλα να χτυπά ακολούθως στο 
δοκάρι, ενώ η Πάφος «άγγιξε» το γκολ στο 23’ με 
τον Ζάιρο (μετά από τρομερή διαγώνια μπαλιά του 
Βαλακάρι) να φτάνει στο τετ-α-τετ με τον 
Λέουβενμπεργκ, ο οποίος του πήρε την μπουκιά 
από το στόμα. Στο 29’ ο Μάρκες απέτυχε για 
δεύτερη φορά να νικήσει τον πορτιέρο της Πάφου, 

ενώ τρία λεπτά αργότερα ο Ζάιρο έχασε καλή 
ευκαιρία αστοχώντας με κεφαλιά, στη μοναδική 
καταγεγραμμένη τελική προσπάθεια των 
φιλοξενουμένων (τέσσερις είχαν οι Λεμεσιανοί).
Το β΄ μέρος ξεκίνησε με ρυθμό πολύ χαμηλότερο 
και είναι ενδεικτικό πως στο πρώτο του μισό δεν 
καταγράφηκε η παραμικρή αξιόλογη φάση. Παρ’ 
όλα αυτά, αφότου στο 56΄ ο Απόλλωνας δεν 
πήρε το πέναλτι που ζήτησε για ανατροπή του 
Μαλεκκίδη από τον Ρους, πήρε άλλο στο 68ο 
λεπτό, όταν μετά από ανατροπή του Μάρκες από 
τον Ίβουσιτς, ο διαιτητής κλήθηκε στο on-field 
review κι ακολούθως σφύριξε την παράβαση, με 
τον Σαγάλ να ευστοχεί από τα 11 μέτρα δίνοντας το 
προβάδισμα στους κυανόλευκους και 
ισοφαρίζοντας το συνολικό σκορ. Η Πάφος δεν 

έδειχνε ικανή να αντιδράσει, ο Απόλλωνας έψαξε 
περισσότερο το γκολ, όμως μια στιγμή μαγείας του 
Τάνκοβιτς στο 90+4΄ ήταν αρκετή για να στείλει 
στον τελικό την παφιακή ομάδα, με τον Σουηδό να 
σκοράρει με σουτάρα από τα 30 και πλέον μέτρα!
ΑΠΟΛΛΩΝ: Λέουβενμπρεγκ, Σάντος (84΄ 
Φιλιώτης), Εκπολό, Σέλβικ, Γιούρτσεβιτς, 
Μαλεκκίδης, Χάμπος, Ντανίλο (87΄ Πέρετς), 
Νταρίκουα, Σαγάλ (84΄ Μπακενγκά), Μάρκες.
ΠΑΦΟΣ: Ίβουσιτς, Ρους, Κβίντα, Γκολντάρ, 
Μπότσκαϊ, Ντράγκομιρ, Πέπε (78΄ Κοντρέρας), 
Ναμ, Βαλακάρι (60΄ Τζάτζα), Τάνκοβιτς, Ζάιρο.
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 90+3΄ Χάμπος / 54΄ Βαλακάρι, 65΄ 
Μπότσκαϊ
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Siebert Daniel Stanislaw

Ευτύχιος Γιαξής

Εκεί που ο ΑΠΟΕΛ ήταν αήττητος 
στο ΓΣΠ μετρώντας 12 νίκες σε 14 
παιχνίδια, στους δύο τελευταίους 
αγώνες στο σπίτι του δεν κατάφερε 
να πάρει ούτε έναν βαθμό, με 
αποτέλεσμα οι διώκτες του να τον 
πλησιάσουν και να διεκδικούν να 
τον ρίξουν από την κορυφή της 
βαθμολογίας. Την ερχόμενη 
Κυριακή (19:30), απέναντι στον 
Άρη, οι γαλαζοκίτρινοι θέλουν 
απαραίτητα να σταματήσουν αυτό 

το σερί και να μην τριτώσει το 
κακό, ώστε να μην 

διακινδυνέψει η παρουσία 
τους στο ψηλότερο 
σκαλοπάτι. Αυτή τη φορά 
θέλουν να ικανοποιήσουν 
τον κόσμο που έφυγε 

απογοητευμένος από τα 
προηγούμενα παιχνίδια στο 

στάδιο της πρωτεύουσας με 
Ομόνοια και Ανόρθωση. 
Μιας και ο λόγος για τους φίλους 
της ομάδας της Λευκωσίας, γι’ 
ακόμη μια φορά αναμένεται να 
δώσουν έντονο παρών, με τα 
εισιτήρια να έχουν εξαντληθεί ήδη 
στην νότια κερκίδα, ενώ με γοργούς 
ρυθμούς συνεχίζεται η προπώληση 
και για τις άλλες κερκίδες του 
σταδίου. Σημειώνεται ότι, έστω και 
έναν βαθμό να πάρει το 
συγκρότημα του Ρικάρντο Σα Πίντο, 
ξεκαθαρίζει οριστικά – και 
βαθμολογικά – ότι θα είναι μια από 
τις τρεις ομάδες που θα πάρουν 
ευρωπαϊκό εισιτήριο, όμως είναι 
αυτονόητο ότι το τρίποντο είναι το 
μοναδικό που εξυπηρετεί τους 
σκοπούς της ομάδας.
Όσον αφορά τα αγωνιστικά πλάνα 
του Πορτογάλου τεχνικού, φαίνεται 
ότι δεν προκύπτει κάτι σοβαρό με 
τον Ντιεμερσί Εντονγκαλά, ο οποίος 
εκτός απροόπτου θα υπολογίζεται 
κανονικά. Μάλιστα, πιθανόν να 
βρεθεί και στο αρχικό σχήμα. 
Μοναδικό ερωτηματικό για την ώρα 
είναι ο Κρέσπο και κατά πόσον θα 
μπορέσει να βρίσκεται στην 
αποστολή.

Στέλιος Στέλιου

Αυτή τη φορά να 
τους ικανοποιήσει

Με φάρο την παράδοση
Η ΑΕΚ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΔΕΧΘΕΙ ΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ
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